September
Longpullover
GréRe 34-36, 38-
40 und 42. Die
Angaben fur GroRRe
38-40 stehen in
Klammern (),
fur Grole 42 in
Doppelklammern
(( ). Ist nur eine
Angabe vorhanden,
gilt diese fur alle
3 Grofken. Pulloverlange ca. 79 cm.
Zur besseren Ubersicht empfehlen
wir, die Anleitung zuerst sorgfiltig
zu lesen und die gewiinschte GroRe
entsprechend zu kennzeichnen.

Material: LINIE 16 STARWOOL LIGHT
Fb. 29 (kirschrot) 500 (550) ((600)) g,
Stricknadeln Nr. 3,5, eine Hilfsnadel

Doppelfadiger Kreuzanschlag: Siehe
Rickseite Titel.

Glatt rechts / Grundmuster:
rechte M und Ruck-R linke M.
Glatt links: Hin-R linke M und Rick-R
rechte M.

Rautenmuster: Uber 62 /68 M nach der
Strickschrift arbeiten. In den Rick-R die
M stricken, wie sie erscheinen. 1x die 1.—
58. R, 1x die 3.-58. R und 1x die 3. und 4.
R stricken =116 R = 34 cm

Hin-R

Maschenprobe:
(glatt rechts) 23 M und 34 R =10 x 10 cm

(Zopfmuster) 28 Mund 34 R=10x 10cm  arbeiten.
ANLEITUNG Armel: 60 (64) ((68)) M im
=] =linke M [ | =rechte M 47

= 2 M auf einer Hilfsnadel vor die Arbeit, 3 M rechts,
die M der Hilfsnadel rechts stricken

= 2 M auf einer Hilfsnadel hinter die Arbeit, 3 M rechts,
die M der Hilfsnadel rechts stricken

= 4 M auf einer Hilfsnadel vor die Arbeit, 1 M rechts,
die 4 M der Hilfsnadel rechts stricken

Riickenteil: 184 (198) ((212)) M im
doppelfadigen Kreuzanschlag arbeiten
und fur das Rippenmuster die M wie folgt
aufteilen: RM * 2 M rechts, 10 M links,
2 M rechts, ab * stets wiederholen, RM.
In dieser Aufteilung stricken = 13 (14)
((15)) Linksrippen. Fur die Abnahmen in
der 10. R mittig Gber jeder Linksrippe 2 M
links zusammenstricken = 13 (14) ((15))
abgenommene M = 171 (184) ((197)) M.
Diese Abnahmen in jeder 10. R noch 4x,
in der 20. R noch 1x wiederholen = 106
(114) ((122)) M. Im Rippenmuster (4 M
rechts, 4 M links) weiterarbeiten, bis 30 cm
Gesamtlange erreicht sind. Nun im
Grundmuster weiterarbeiten. Nach 8 cm
= 28 R Grundmuster Gber die mittleren
62 M das Rautenmuster mit der 1. R
der Strickschrift beginnen. Es werden
6 M zugenommen = 112 (120) ((128)) M.
Durch das Rautenmuster ergibt sich die
im Schnitt eingezeichnete Taillierung.
1x die 1.— 58. R,1x die 3.— 58. R und 1x
die 3. und 4. R = 116 R stricken, dann
Uber alle M im Grundmuster stricken.
Fir die Raglanschréage nach 29,5 (27,5)
((26)) cm ab Rippenbund beidseitig 1x
6 (7) ((8)) M abketten, in jeder 2. R 29x
(32x) ((35x)) 1 M wie folgt abnehmen.
Am R-Anfang die 3. und 4. R rechts
zusammenstricken, am R-Ende

die viert- und drittletzte M rechts
liberzogen zusammenstricken.

Die restlichen 42 M stilllegen.

Vorderteil: Wie das Ruckenteil

doppelfadigen Kreuzanschlag arbeiten,
1 Rick-R linke M, dann im Grundmuster
stricken. Fir die Armelschrége nach 13,5
(13,5) ((9)) cm beidseitig 1 M zunehmen =
62 (66) ((70)) M, in jeder in jeder 8. R 9x
1M (in jeder 6. R 11x 1 M) ((in jeder 6. R
13x 1 M)) zunehmen = 80 (88) ((96)) M.
Die Raglanschrage nach 37,5 (35,5)
((34)) cm arbeiten wie beim Rickenteil
beschrieben. Die restlichen 10 M stilllegen.

Fertigstellung: Die offenen M
nacheinander auf die Rundstricknadel
nehmen = 104 M. In der 1. Rd rechte M
stricken und die RM wie folgt abnehmen:
die RM mit der M davor rechts (iberzogen
zusammenstricken bzw. mit der folgenden
M rechts zusammenstricken = 96 M.
1Loch-Rd (=2 Mrechts zusammenstricken,
1 Umschlag), 3 Rd rechte M, 1 Loch-Rd,
6 Rd rechte M und die M abketten. Die
Strickteile von der linken Seite leicht
dampfen. Die Raglannahte sorgféltig
schlieRen, dann Seiten- und Armelnéhte
schliefien. Die Ausschnittblende zur Halfte
nach links einschlagen und anndhen.

Hinweis: Wir haben die Raglanschrage -
anders als das Foto zeigt - tiefer gesetzt.
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die M der Hilfsnadel rechts stricken | — —
= 4 M auf einer Hilfsnadel vor die Arbeit, 1 /2 M links, 30 20 5] 12 |
. ; , (55) (13)
- - 4] die 4 M der Hilfsnadel rechts stricken | ((6.5)) (14))
L L A1 =1/2M auf einer Hilfsnadel hinter die Arbeit, |
4] 11 4 M rechts, die M der Hilfsnadel links stricken X
Rautenmuster | ca32,5(35)(37.5)) |
=0 - L LA L - . ] e s N
Ce_ma-- - A= EEES a] === 2l = =]= 55
& - -A 1 -EN2E_ - =N == F o - 53
- - - - - e | - o N T 5 B 5 NPT B 51
14 rar BRIt ~1 A AT =N 4--F=N 4 - 49
SR NPy BEE RN - - E 4= ==~ =[] 47
& - - & A1 -2 4 - 45
= [- A - - - EL AT - - l=]=]= 43
- ParEEE A1 -2 2 - 4 - 41
. [ [=]=]-lelrTa-=-lal L~ | || - | | [=] RNERRE 39
[T ]=]e A=l A - - B 4= 37
(=== =|-= A - =2 |- =z 2= = 35
[ =l A== l2 A | N HPar | - TN 4= 33
=== = T = T LT | =|=[= T2 - == 31
[==I=IE=k 4= [=" a 1] -ENze_ - -l === |29
B i T 4 -l e/ |- -2 - [=[=] | 7
DB me TR T NP e ne SEE === [ 25
SEE AR NP B » L - - - - |- 2
e ==~ 4] -2 - - 21
-l [- === R 4 -l e |- - |- |- 19
P P e 4= - 4] - T 2 - === 17
BEE AN BRI 4 - - = 15
=[=-[-F~ A==\ 4 -EreAi2 T2 - == 13
=|=[-ErsL2--1-I 4] - 2 T3 - 1
= ==FTx 4 - -\ 4 - TR 2 - 9
=== 2= == [Th 4] - = 7
..... == _I-_'_'\l"ﬁ“-“- ™ 4 |=RrsAiE T3 -] 5
===z =[=]= - 2 3 - 3
..... BT [-E- [ =Rl TR 2= 1

[}
¥}
n
o2}
(0.2]
=




